



民生新行长虚悬：空降 or 内部选拔

人选4个月内确定，最终经银监会核准



上周末民生银行行长毛晓峰被查，民生银行董事会紧急救火，由董事长洪崎兼任行长。但洪崎兼任只是权宜之计，民生银行仍然面临遴选新行长的问题。洪崎在上周日与券商分析师现场沟通会上表示，新行长人选会在四五月份换届之前确定。

到底谁能成为民生银行新任行长？有民生银行内部人士向记者分析，由于毛晓峰事发突然，民生银行内部并未有一个受到各方认可的行长人选，行长是从内部产生还是空降，目前很难说。从民生银行历史来看，空降兵和内部产生的行长各占一半。 南都供稿

四五月份前选出新行长

上周六，民生银行紧急召开临时董事会。根据临时董事会的决议，接受毛晓峰辞去行长一职，由现任董事长洪崎兼任行长一职。一位参加了上周末民生银行与券商沟通会的券商行业分析师对记者说，洪崎现场表示，新行长人选将在今年四五月份董事会换届之前确定。

民生银行华南区一位内部资深人士向记者分析，毛晓峰担任行长才刚刚半年，总行不会那么快就寻找行长的候选人。毛晓峰的意外出事可以说是黑天鹅事件，民生银行完全没有准备。几位接受记者采访的券商分析师也持有基本相同的看法。

昨日，民生银行官网管理层一栏已经删除了毛晓峰的信息。现在管理层人数为8人。排在第一位的是副行长邢本秀，他也是目前民生银行唯

一的副行长。其余7人分别包括3名党委委员以及3名行长助理和1名稽核总监。党委委员有纪委书记陈进忠，曾任贸易金融事业部总裁的林洽洪以及工会主席陈世强。3名行长助理分别为石丹、林云山和李彬。

“如果是从内部选拔，从层级上看，邢行长是唯一的副行长，加之邢行长是监管部门出身，占有较大优势。”上述民生银行人士分析道。民生银行年报信息显示，邢本秀，1988年至2010年长达22年的时间都是在央行和银监系统工作。历任央行综合计划司副主任科员，利率管理处主任科员，后转调银监系统，历任银监会监管一部中国银行监管处处长，银监厦门监管局局长，辽宁监管局局长。2010年7月离开监管部门，到民生银行担任副行长。

提名委员会建议人选

有股份行中层表示，从民生银行历史来看，空降兵和内部产生的行长各占一半。自1996年成立以来，民生银行共产生了6位行长。公开信息显示，民生银行首任行长童贻银，系从中国人民银行副行长位置上调任，做了一年多；第二任行长蔡鲁伦从中国人民银行湖南省分行行长位置调任，任期2年零9个月。之后，董文标担任行长时间长达6年。2006年，随着董文标就任民生银行董事长，行长一职由汇丰银行中国业务总裁王澐世接任。王澐世在民生银行不到3年便离职，2009年3月，洪崎接任民生银行行长，成为民生银行第五任行长，并于2014年8月接替董文标就任董事长。毛晓峰随即成为民生银行第六任行长。

从民生银行历史看，空降的3位行长均不到3年都离开了民生。而从民生银行内部产生的3位行长，除

了毛晓峰，董文标和洪崎是任职时期最长的两位行长。

根据民生银行最新修订的章程，聘任或解聘行长是由董事会提名委员会来行使权力。提名委员会的主要职责是研究董事、行长人员的选择标准和程序，广泛搜寻合格的董事和行长人员的人选，对董事候选人和行长人员进行审查并提出建议。中央财经大学中国银行业研究中心主任郭田勇教授告诉记者，根据公司法，银行的行长选拔是由股东大会选举产生的董事会来提名并选聘的。与一般公司不同的是，银行管理层的选聘还须经过银监会的核准。

招行一位前中层人士告诉记者，在实际运行中，银监会在商业银行行长人选上掌握着较大的权力。“银监会掌握着行长人选的核准权力，它可以否决银行内部提名的人选。”

去年，我省实际利用外资近150亿美元增长10.9%，总量居中部六省首位

我省将走差异化路径 积极申报中国(河南)自贸区

记者从昨日召开的全省商务工作会议获悉，去年，我省实际利用外资149.3亿美元，增长10.9%，总量居中部六省首位。全省社会消费品零售总额1.38万亿元，增长12.7%，总量稳居全国第五位。 郑州晚报记者 徐刚领

开放招商质量提高

去年，全省实际利用外资149.3亿美元，增长10.9%，总量居中部六省首位。实际到位省外资金7206亿元，增长16.3%。两项资金合计超过8100亿元，占全社会固定资产投资的27%，有力地拉动了投资增长。电子信息、城市综合体、物流园区、新能源等成为投资热点，一批医疗卫生、教育、金融、现代农业、基础设施项目顺利推进。开发区、产业集聚区利用境内外资金占全省的60%以上。境外上市融资实现新突破，中州证

券、万洲国际在香港上市募资174亿港元，河南雪鸟在德国上市募资6000万欧元，全省境外上市企业达到42家，累计募资410亿元人民币。

另外，去年全省社会消费品零售总额1.38万亿元，增长12.7%，高于全国平均水平0.7个百分点，总量稳居全国第五位。网络零售865亿元，增长49.1%。新型消费需求旺盛，大众消费稳步回升，服务消费日趋活跃，绿色消费倍受青睐，全年没有发生大的市场波动。

流通业对社会贡献增强

商贸流通业税收占第三产业比重1/3；内贸流通就业人数1200万人，占第三产业就业人数的63%，其中商务部门主管的餐饮、住宿、洗浴、家庭服务、美容美发等8个行业吸纳就业530万人。全省农批市场年交易量接近2亿吨，交易额1.5万亿元。多种商贸流通业态竞相发展，电子商务交易额5660亿元，增长34.8%。

在对外贸易方面，去年，全省进出口650.3亿美元，增长8.5%，规模再创新高。

外贸增长促使郑州海关进出口关税及环节税入库202.4亿元，增长50.9%。全省对外承包工程和劳务合作完成营业额47.1亿美元，增长11.9%，国有企业发挥了对外承包工程的龙头作用，民营企业异军突起，不断接到国外数亿美元大单。对外投资中方协议额15.9亿美元，增长27.1%，对欧美发达国家和地区投资持续增长。外派劳务近7万人次，全国第五。

今年社会消费品零售总额预期增长12%

2015年，我省商务工作主要预期目标是：社会消费品零售总额增长12%，进出口总值增长8%，实际利用外商直接投资增长7%，实际利用省外资金增长8%，对外承包工程和劳务合作营业额增长8%，对外投资中方协议额增长10%。

为此，我省将拓展开放领域空间，完善开放载体平台。推动周口、商丘、惠济区、潢川4家省级经开区升级国家级经开区。

今年，将开展“重大项目突破年”活

动，推进100个重大在谈项目，并做好我省家政、居家养老、信息等领域扩大消费工作，命名一批老字号、家政服务示范企业，做大做强一批生活服务品牌企业。实施“品牌消费集聚区发展工程”，用3年时间认定100家品牌消费集聚区，年经营规模达到1000亿元。

全省引进出口型项目力争达到50个，再培育命名一批省级出口基地，力争省级以上出口基地超过40个、出口占比70%。

积极申报中国(河南)自贸区

2015年，我省将实施“对外开放行动计划”，学习借鉴上海、天津、广东、福建自贸区经验，研究论证我省申报自贸区的独

特优势、区域范围、功能定位等，走差异化申报路径，积极创造条件申报中国(河南)自由贸易试验区。

都市健康 刊登热线:56722588/13526506733 60100518 刊登范围:医疗机构、整形医院、药品、保健品、养老机构

解救“膝盖骨刺、滑膜炎、半月板”的绝密奇方

马老师膝关节疼痛，不能打弯，拍片诊断为膝关节退行性变，关节间隙狭窄、骨质增生、滑膜炎、半月板损伤，长期靠抽水打封闭缓解症状，做过小针刀，关节镜，仍没有好转，医生建议换关节，痛苦之中，突然发现了“百灵奇草神贴”用后次日疼痛消肿减轻，不到两个礼拜，已能走五六里路。

现年98岁的国医大师谭永海经过40年临床深入研究，终有良药“百灵奇草神贴”问世。方曰：天麻30g、石斛30g、半夏40g、黄柏50g、鱼腥草50g、威灵仙50g等……磨成粉，加入芝麻油中，熬制成膏，窖藏49天，摊于布上，贴在患处，不管病情有多重，病史有多久，大都能立竿见影。一疗程20天需用药6~15盒！（免费邮寄，药到付款）

专药专治 72小时显奇效 “百灵奇草神贴”新年送健康：一个疗程送半个疗程并赠送价值298元自发热护具 医师咨询：0371-55020264 经销地址：郑州市东大街药房（市第一人民医院向东200米路北）